
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.4.2021 16:25:36 10 / 100 Бессарабов Олексій Андрійович7-А Глобинська гімназія №1 

3.4.2021 16:42:34 74 / 100 Мизунська Юлія Євгенівна7 клас, Михайлівський НВК

3.4.2021 16:44:45 51 / 100 Бірюкова Маргарита Олексіївна 7 - Б . Канівська загальноосвітня школа№4

3.4.2021 16:48:41 66 / 100 Лымарь Николай Александрович 7-б, ХЛ 89

3.4.2021 16:50:13 67 / 100 Волос Віталій Олександрович7 клас, Клішковецька гімназія

3.4.2021 16:54:56 54 / 100 Алєксєєнко Антон Олександрович7/а клас , Доброолександрівський заклад загальної середньої освіти 1-3 ступенів Дал. Сільської ради

3.4.2021 17:00:26 74 / 100 Коряченко Ірина Станіславівна7 клас Великоскельовський НВК КЗ"Павлівське НВО"

3.5.2021 16:35:09 88 / 100 Безимянний Станіслав Юрійович7 клас, Комунальна установа "Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради"

3.5.2021 16:47:35 75 / 100 Пахолок Вікторія Ігорівна 7.преяславська ЗОШ№1 



Email 1. В якому році Христофор Колумб відкрив Америку2. Велика Австралійська затока знаходиться на:3. У Антлантичному океані протікає течія

prototip5876@gmail.com а) 1493 р. г) на півдні б) Гольфстрім

sskekos@gmail.com в) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

margaritabirukova121407@gmail.comв) 1492 р. б) на заході б) Гольфстрім

Kolyanjulban@gmail.com в) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

volandemortessa@gmail.comв) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

alekseenkoanton25@gmail.comв) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

koracenkoirina@gmail.com в) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

stas0985619336@gmail.comв) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім

vik.pah.12008@gmail.com в) 1492 р. г) на півдні б) Гольфстрім



4. Який географічний пояс Євразії не має зони пустель:5. Позначте помилкове твердження щодо Північного Льодовитого океану6. Чиє ім’я носить  протока, що відділяє Євразію від Північної Америки?7. Найвища солоність поверхневих вод в Індійському океані спостерігається у

б) тропічний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга б) У центральній частині океану

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

а) арктичний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі

в) субекваторіальний а) Найсолоніший з усіх океаніва) Вітуса Беринга г) Червоному морі



8. Для Антарктиди характерні вітри9. Скільки на Землі основних поясів освітлення?10. Єфіопське нагір’я має висоту11. На західному узбережжі південної Америки розташована пустеля

б) Стокові б) 5 а) 3000-3500 м б) Атакама

б) Стокові г) 7 в) 2000-3000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 б) 1500-2000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 в) 2000-3000 м б) Атакама

б) Стокові а) 4 б) 1500-2000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 в) 2000-3000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 б) 1500-2000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 в) 2000-3000 м б) Атакама

б) Стокові б) 5 в) 2000-3000 м б) Атакама



12. Річка Замбезі впадає в океан:13. Молоді гори Африки 14. Найбільша за площею рівнина світу15. Найпоширеніші ґрунти Африканських саван – це:

г) Індійський г) Ефіопське нагір'я г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

а) Антлантичний а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі

г) Індійський а) Атлас г) Амазонська низовина б) червонобурі



16. Водоспад Анхель: 17. Пояс, що простягається між 23,5° та 66,5° широти18. Яка форма рельєфу не приурочена до Австралійської платформи?19. Характерна риса тваринного світу Австралії

а) має висоту 1054 м, б) розтошований на р. Місісіпіа) напівпомірний, в) холоднийв) Західноавстралійське плоскогір’яа) Відсутність великих ссавців, в) Наявність реліктів

а) має висоту 1054 м, г) розташований на р. Чурунб) жаркий, г) помірний б) Великий вододільний хребетб) Відсутність хижих ссавців, в) Наявність реліктів

г) розташований на р. Чурунг) помірний б) Великий вододільний хребетв) Наявність реліктів, г) Видове багатство

в) має висоту 1200 м г) помірний б) Великий вододільний хребетв) Наявність реліктів, г) Видове багатство

а) має висоту 1054 м, г) розташований на р. Чуруна) напівпомірний, г) помірнийб) Великий вододільний хребетв) Наявність реліктів

г) розташований на р. Чурунб) жаркий г) улоговина озера Ейр б) Відсутність хижих ссавців

а) має висоту 1054 м, г) розташований на р. Чурунг) помірний а) Центральна низовина б) Відсутність хижих ссавців, в) Наявність реліктів

а) має висоту 1054 м, г) розташований на р. Чурунг) помірний а) Центральна низовина, б) Великий вододільний хребетб) Відсутність хижих ссавців, в) Наявність реліктів

в) має висоту 1200 м, г) розташований на р. Чуруна) напівпомірний б) Великий вододільний хребетв) Наявність реліктів, г) Видове багатство



20. Сельва – це: 21. Уперше перетнула Південне полярне коло експедиція під керівництвом22. Який географічний об’єкт в Антарктиді називається Еребус?23. Південноамериканській платформі відповідають такі форми рельєфу

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америкиа) Р. Скотта б) гора а) Амазонська низовина, в) Анди

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америки, г) місце зростання ліан та орхідейб) Т. Беллінсгаузена в) вулкан а) Амазонська низовина, б) Бразильське плоскогір’я

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америкив) Дж. Кука в) вулкан б) Бразильське плоскогір’я, г) Центральні рівнини

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америкив) Дж. Кука в) вулкан б) Бразильське плоскогір’я, в) Анди

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америки, г) місце зростання ліан та орхідейв) Дж. Кука в) вулкан а) Амазонська низовина, б) Бразильське плоскогір’я

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америкив) Дж. Кука в) вулкан а) Амазонська низовина, б) Бразильське плоскогір’я, в) Анди

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америки, г) місце зростання ліан та орхідейб) Т. Беллінсгаузена, в) Дж. Кукав) вулкан б) Бразильське плоскогір’я

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америки, г) місце зростання ліан та орхідейв) Дж. Кука в) вулкан а) Амазонська низовина, б) Бразильське плоскогір’я

а) вологі екваторіальні ліси Південної Америки, г) місце зростання ліан та орхідейв) Дж. Кука в) вулкан а) Амазонська низовина, б) Бразильське плоскогір’я



24. Типовими представниками природної зони пустель і напівпустель Австралії є25. До Великих озер Північної Америки НЕ належать26. Перуанська течія 27.  Що таке памперос? 

а) Чагарникові акації, б) Кенгуруг) Велике Невільниче озерог) тепла, протікає із пн.зх. на пд.сх.в) перекладається як вітер з пампи

а) Чагарникові акації, б) Кенгурув) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.г) холодне повітря арктичних пустель

б) Кенгуру, в) Коала в) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.б) холодне повітря помірних широт

а) Чагарникові акації, б) Кенгуруа) Онатріо, б) Мічіґан б) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.г) холодне повітря арктичних пустель

а) Чагарникові акації, б) Кенгурув) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.в) перекладається як вітер з пампи, г) холодне повітря арктичних пустель

б) Кенгуру г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.г) холодне повітря арктичних пустель

а) Чагарникові акації в) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.г) холодне повітря арктичних пустель

а) Чагарникові акації, б) Кенгурув) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.б) холодне повітря помірних широт, в) перекладається як вітер з пампи

а) Чагарникові акації, б) Кенгурув) Велике Ведмеже озеро, г) Велике Невільниче озероб) холодна, протікає із пд.зх. на пн.зх.б) холодне повітря помірних широт, в) перекладається як вітер з пампи



28. Льодовиково-тектонічне походження мають озера29. Області альпійської складчастості відповідають такі форми рельєфу30. Мис Рас-Гафун це:  Даю згоду на обробку персональних данних

в) Каспійське б) Альпи в) крайня північна точка ЄвразіїТак

а) Ладозьке, б) Онезьке а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

а) Ладозьке, в) Каспійськеб) Альпи, г) Східноєвропейська рівнинаб) крайня східна точка АфрикиТак

а) Ладозьке, б) Онезьке а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

а) Ладозьке, б) Онезьке, в) Каспійськеа) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

в) Каспійське а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

а) Ладозьке, б) Онезьке а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

а) Ладозьке, б) Онезьке а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак

б) Онезьке а) Карпати, б) Альпи б) крайня східна точка АфрикиТак



 Даю згоду на обробку персональних данних


